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G-10 PLATINES | BOIS
Enrouleur de couverture pour 
piscine octogonale en bois

FR | PAGE 1 - EN | PAGE 7

NOTICE DE MONTAGE
(à lire attentivement et à conserver pour utilisation ultérieure)
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Rep. Qté Désignation des composants
1 1 Elément coulissant central Ø 94 mm
2 2 Elément coulissant d'extrémité Ø 89 mm
3 2 Pied G10 à platine
4 2 Embout d'axe PVC pour élément d'extrémité
5 1 Volant Ø 300mm
6 1 Poignée de volant
7 1 Vis inox 8x100
8 8 Ecrou inox M8
9 1 Vis inox 6x100
10 1 Ecrou inox carré M6
11 4 Vis inox à tête bombée / fixation pied
12 2 Rosace ABS noir
13 6 Vis CHC M8 X 50 tête basse
14 2 Platine de fixation
15 6 Rondelle plate M8 moyenne
16 1 Vis inox 6 x 35
17 1 Bague de blocage de l'axe
18 1 Bouchon de protection
19 2 Lardon de blocage
20 2 Vis CBL ZST 3.5x13 inox pour lardon
21 2 Vis 5.5 x 15.9
22 2 Vis FZ ST 3.5x16 inox pour lardon
23 15 Sandow
24 1 Ecrou inox frein M6

Si l’axe s’avère trop long, raccourcir chaque élément d’extrémité (repère 2) de la moitié de la longueur surperflue.
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1. INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

1.1 Assembler l’axe en fonction de la largeur de la piscine
Centrer le tube central (1) sur les deux axes (2), insérer les lardons (18) dans les gorges de chaque côté, 
et bloquer les vis (19).

1.2 Fixer les embouts d’axe (4) et les pieds (3)

1.3 Mettre en place le volant (5) et la bague de blocage (17)
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1.4 Centrer l’enrouleur dans la largeur de la piscine.

13 cm

1.5 Fixer les sandows sur la couverture
POSE DES ŒILLETS : si la couverture n’en est pas pourvue, percer un trou de 15 mm dans la couverture 
avant la pose.

Frapper au marteau

Partie femelle 
de l’oeillet sur la 
couverture

Partie mâle de 
l’oeillet sous la 
couverture

Centrer l’oeillet 
dans l’ourlet de la 
couverture.
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1.6 Fixer les sandows sur l’axe

6 7

1.7 Rabattre les pans latéraux de la couverture avant de l’enrouler.
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G-10 SCREW FLANGES | WOOD
Cover roller for wooden octagonal 
swimming pool structure

INSTALLATION INSTRUCTIONS
(Please read carefully and keep for future reference)
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Rep. Qty  Components description
1 1 Central sliding section Ø 94 mm
2 2 Sliding end section Ø 89 mm
3 2 End stand for the G10 flange model
4 2 PVC axle end piece tfor end section
5 1 Flywheel, Ø 300 mm
6 1 Flywheel hand grip
7 1 8x100 stainless steel screw
8 8 M8 stainless steel nut
9 1 6x100 stainless steel screw
10 1 M6 stainless steel square nut
11 4 Button- head screw / to fasten the end-stand
12 2 Black ABS escutcheon plate
13 6 Socket head screw M8 X 50, low head
14 2 Screw flange
15 6 Medium M8 washer
16 1 6X 35 stainless steel screw
17 1 Axle locking ring
18 1 Protective cap
19 2 Lug

20 2 Self-tapping large round button head pozi 3.5x13 stainless 
steel screw for lug

21 2 5.5 x 15.9 screw

22 2 Self tapping cross head pozi 3.5x16 stainless steel screw for 
lug

23 15 Bungee strap
24 1 M6 stainless steel locknut

If the axle is too long, shorten each end section (ref 2) by half of the superfluous length.
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1. INSTALLATION INSTRUCTIONS

1.1 Assemble the axle to fit the pool width
Centre the middle tube (1) on the two axles (2). Insert the lugs (18) in the grooves on each side and tighten 
the screws (19).

1.2 Mount the axle end pieces (4) and the end stands (3)

1.3 Mount the flywheel (5) and the locking ring (17)
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1.4 Centre the cover roller across the pool width

13 cm

1.5 Attach the bungee straps to the cover
INSERT THE EYELETS: If the cover has not been fitted with eyelets, create a 15 mm hole in the cover 
and insert the eyelet.

Hit with a hammer

Female part of the 
eyelet on top of the 
cover

Male part of the 
eyelet underneath 
the cover

Centre the eyelet in 
the hem of the cover

1.6 Fasten the bungee straps to the axle

6 7
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1.7 Fold down the side flaps of the cover before rolling it up
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